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ПОЗИВНО ПИСМО
#EUzaTebe

У оквиру кампање за младе ЕВРОПА ЗА ТЕБЕ, EУ инфо центар, Делегација Европске уније у Републици Србији и Привредна комора Србије позивају све заинтересоване младе привреднике или онe које то желе да буду на дан отворених врата под називом 

„Млади и привреда – Како до успешног бизниса? “
у уторак, 7. новембра 2017. године

са почетком у 11 часова / Сала 2 
Привредна комора Србије, Ресавска 13-15, Београд
Овај догађај, којим се обележава и Европска медеља малих и средњих предузећа (European SME Week), организује се за све младе предузетнике и оне који то желе да буду – сви ће имати прилику да у оквиру дана отворених врата од успешних младих привредника сазнају који су то најперспективнији послови којима могу да се баве у оквиру радионице на тему „Које све послове у Србији можете да радите, а да за то не знате?“, као и да чују на који начин Европска унија и Привредна комора Србије подржавају развој омладинског сектора, са акцентом на њихово стручно и пословно оснаживање. 
Такође, сви заинтересовани учесници имаће прилику да од успешних младих привредника, уједно и чланова Савета за омладинско предузетништво Привредне коморе Србије, Марка Шћепановића из предузећа Ono Bikes, Илије Драгишића из предузећа DIMIS creating & improving brands и Милоша Дошена испред Tokamak Consulting агенције, постављају питања и добију одговоре на питања попут: који су то канали помоћу којих могу извршити дистрибуцију робе; колико је битно истраживање потреба тржишта за производом који се нуди пре отпочињања пословног подухвата; као и колико је битан маркетинг, финансијска писменост, познавање праваних и административних процедура за све оне младе особе које воде односно желе да воде успешно предузеће. 
Циљ овог једнодневног догађаја је да учесници добију све неопходне одговоре за евентуалне проблеме при вођењу односно отпочињању посла, како би они били благовремено отклоњени и како би они неометано могли да управљају својим предузећем.

*Услови за учешће:

· -до 35 година старости
· -да су заинтересовани за покретање, односно да су већ покренули сопствени бизнис
· -попуњен линк за пријаву
За све додатне информације можете нам се обратити на маил: vladimir.radovanovic@pks.rs 
ЛИНК ЗА ПРИЈАВУ: https://goo.gl/forms/ZV7y7HItWzWG6Xfr1
